
総務政策委員会記録 

開 会 年 月 日 令和元年７月 30 日 

開 会 時 刻 午前 10 時 40 分 

閉 会 時 刻 午前 10 時 46 分 

 出席委員名 

◎北村勝  ○吉井詩子  井村貴志  鈴木豊司 

岡田善行  吉岡勝裕  品川幸久  西山則夫 

  

  

中山 裕司 議長 

欠席委員名 ― 

署 名 者 井村貴志  鈴木豊司 

担 当 書 記 倉井伸也 

 

 

 

 

 

審 査 案 件 

議案第 29 号 
令和元年度伊勢市一般会計補正予算（第４号） 

（総務政策委員会関係分） 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

説 明 員 

健康福祉部長、健康福祉部次長、健康福祉部参事、こども課長 

 

 

 

              その他関係参与 

伊 勢 市 議 会 
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審査経過 

北村委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に井村委員、鈴木委員を指

名した。その後、直ちに議事に入り、本日７月 30 日の臨時会において審査付託を受けた

「議案第 29 号 令和元年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）中、総務政策委員会関係分」

を審査し、全会一致で原案どおり可決すべしと決定し、委員長報告文の作成については、正

副委員長に一任することで決定し、閉会した。 

なお、詳細は以下のとおり。 

 

開会 午前10時40分 

 

◎北村勝委員長 

ただいまから総務政策委員会を開会いたします。本日の出席者は、全員でありますので、

会議は成立しております。これより会議に入ります。会議録署名者２名は、委員長において、

井村委員、鈴木委員の御両名を指名いたします。 

本日御審査願います案件は、「議案第 29 号 令和元年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）

中、総務政策委員会関係分」であります。  

お諮りいたします。審査の方法については、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎北村勝委員長 

御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。また、委員間の自

由討議については、申し出がありましたら、随時行いたいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

 

「議案第 29 号 令和元年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）（総務政策委員会関係分）」 

 

それでは、「議案第 29 号 令和元年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）中、総務政策委

員会関係分」を御審査願います。補正予算書８ページをお開きください。歳入の審査を一括

で御審査願います。 

御発言はございませんか。 

 

◎北村勝委員長 

吉岡委員。 

 

○吉岡勝裕委員 

 それでは、歳入の一括ということですので、諸収入の民生費収入の給食費のことにつきま

して、少しお尋ねをしたいと思います。給食費につきましては、今、保育園等では封筒に入

れて給食費等、主食費ですね、もらっていただいとると思うんですけども、この無償化、大

変いいことだと思っているんですけども、このややこしい中の一つではないかなと思います。 

この給食費について集金、これまでも保育料の払っていただけない方、いろいろと議論を
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させていただいておりますけども、現在においても、給食費においてもそういったことが発

生しているんではないかと思いますけど、今、どういった形で給食費の徴収等しているのか

お聞かせいただけますでしょうか。 

 

◎北村勝委員長 

こども課長。 

 

●堀川こども課長 

 お答えいたします。現在、公立保育所の給食費、主食費につきましては、600 円のほうを

徴収しておるんですけども、現金で保護者のほうから園のほうへ納めていただいている状況

でございます。 

 以上でございます。 

 

◎北村勝委員長 

吉岡委員。 

 

○吉岡勝裕委員 

 納めていただいていない方等、そういったことは把握されてますでしょうか。 

 

◎北村勝委員長 

こども課長。 

 

●堀川こども課長 

 園のほうにそのあたり確認しますと、現在、納めていない方はみえないというふうに聞い

ております。 

 

◎北村勝委員長 

吉岡委員。 

 

○吉岡勝裕委員 

 はい、わかりました。ありがとうございます。今、園のほうへ直接、それほどの金額とい

うことで持って来ていただいとるかと思うんですけども、今後、無償化になって、主食費・

副食費合わせて、先日の教育民生委員会では 5,100 円をいただくということになろうかと思

いますけども、集金の方法は今までと同じような形でするのか、その辺の工夫は何か考えら

れていますでしょうか。 

 

◎北村勝委員長 

こども課長。 
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●堀川こども課長 

 公立保育所につきましては、基本、口座振替のほうを行っていくことを予定しております。 

 口座の登録などに準備等を要することもございますので、今年度につきましては、各園で

の現金徴収のほうを予定しております。準備出来次第、順次、口座振替のほうの案内をして

いきたいと思っております。 

 以上でございます。 

 

◎北村勝委員長 

吉岡委員。 

 

○吉岡勝裕委員 

 はい、わかりました。ありがとうございます。その辺、保護者のほうへも周知をしていた

だいて、しっかりと払っていただけるような形をお願いしたいと思います。 

 以上で終わります。 

 

◎北村勝委員長 

 他に御発言はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎北村勝委員長 

 御発言もないようですので、以上で歳入の審査を終わります。 

 次に、１ページにお戻りください。１ページの条文の審査を一括でお願いします。 

 御発言はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎北村勝委員長 

 御発言もないようですので、条文の審査を終わります。 

 以上で、「議案第29号中 総務政策委員会関係分」の審査を終わります。 

 続いて討論を行います。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎北村勝委員長 

 ないようですので、以上で討論を終わります。 

お諮りいたします。 

 「議案第29号 令和元年度伊勢市一般会計補正予算（第４号）中、総務政策委員会関係分」

については、原案どおり可決すべしと決定いたしまして、御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎北村勝委員長 

 御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で、付託案件の審査はすべて終了しました。 

お諮りいたします。 

委員長報告文の作成については、正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議あり

ませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎北村勝委員長 

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。 

以上で、御審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして総務政策

委員会を閉会いたします。 

 

閉会 午前10時46分 

 

 上記署名する。 

 

  令和元年７月30日 

 

 

      委 員 長 

 

 

      委   員 

 

 

     委   員 


